

ТОЛК

Оба военнослужащих пошли на фронт в один день и погибли также в один день. Родные и знакомые простятся с ними в алтайском селе

17 сентября в селе Ябоган Усть-Канского района Республики Алтай простятся с двумя военнослужащими, погибшими в ходе спецоперации – Аржаном Шолкиным и Алексеем Чумашевым, [сообщает](#) "Алтай: главные новости" в Telegram.

Известно, что оба военных ушли на фронт в один день – 7 мая. Погибли они также в один день – 26 августа. Это случилось в окрестностях села Челбурда Херсонской области. Товарищи служили в отряде "Шторм-Z".

Шолкин родился 6 марта 1979 года в селе Сугаш. Окончил Ябоганскую среднюю школу, в конце 90-х служил в городе Тында Амурской области во внутренних войсках МВД РФ, был командиром стрелкового отделения.

Чумашев родился 13 июня 1977 года в селе Ябоган, окончил среднюю школу в родном селе, затем служил в армии, а после работал на родине.

Шолкин Аржан (? - 18.09.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 18.09.2023

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://tolknews.ru/proissestvia/153656-dvoe-voennosluzhashchih-s-altaya-pogibli-v-hode-spetsoperatsii>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/32166>